

## Калейдоскоп образовательных событий культурной и познавательной направленности.

Подходит к завершению 1 учебная четверть, но экскурсионные поездки для учащихся начальной школы в самом разгаре.



23 октября юные краеведы **3в класса** (классный руководитель Троянова Е.В.) в рамках конкурса-путешествия «Большая регата» посетили [музей политической истории России](#). «Большая Регата» - это увлекательный и познавательный конкурс-путешествие по реальным и виртуальным музеям, командная работа и нескончаемый поток фантазии и творчества.



24 октября **2г класс** (классный руководитель Бутусова Е.В.) побывали в самом известном музее нашего города - [Государственном Эрмитаже](#). Ребята посетили Гербовый зал, Галерею героев Отечественной войны 1812 года, Георгиевский и Петровский тронные залы, увидели уникальные исторические экспонаты.



25 октября учащимся **7в класса** (классный руководитель Затонская И.С., педагог-организатор Еситникова Ю.С.) в ходе автобусной экскурсии удалось побывать в знаменитой усадьбе Ганнибалов в посёлке Суйда Гатчинского района Ленинградской области.

Музей–усадьба «Суйда» занимает несколько комнат во флигеле бывшей усадьбы, принадлежавшей Абраму Петровичу Ганнибалу — первому военному инженеру-фортификатору, уроженцу африканского континента, крестнику Петра I и прадеду Александра Пушкина. Неоконченную поэму «Арап Петра Великого» поэт посвятил своему не менее выдающемуся родственнику.

Сейчас экспозиция состоит из нескольких разделов, важнейшая из которых посвящена Абраму Ганнибалу. Центральным предметом основного зала является портрет юного Ганнибала — точная копия с оригинала неизвестного художника начала XVIII столетия. Кроме того, внимание гостей привлекает бюст Александра Сергеевича Пушкина. Отдельно представлены личные вещи Абрама Петровича и его потомков. Есть в музее и бюст самого арапа. Дополняют убранство зала предметы ганнибаловской эпохи.

В этот же день **7б класс** (классный руководитель Строгонова Е.В.) и **8б класс** (классный руководитель Быстрова Н.А.) совершили культпоход в кинотеатр «Дружба», где посмотрели новый фильм «Огниво» по одноимённой сказке.



В День школьных библиотек 25 октября тематическое мероприятие прошло в библиотеке начальной школы для учащихся 4а класса. Библиотеки играют важную роль в нашей жизни. Ведь ещё во времена египетского фараона Рамзеса II над входом в его библиотеку была надпись: «Душевное лекарство». Один из самых известных людей современной России Д.С. Лихачёв говорил: «Библиотеки важнее всего в культуре. Может не быть университетов, институтов, других культурных учреждений, но если библиотеки есть, то культура не погибнет в такой стране».

На занятии четвероклассники узнали, когда появились первые библиотеки в мире и в России, о Российской национальной библиотеке — одной из самых больших библиотек в мире, а также о её филиале на Московском проспекте. Учащимся рассказали о писателях И.А. Крылове, А. А. Дельвиге, В. Ф. Одоевском, А. Н. Майкове, М. М. Пришвине, К. И. Чуковском, которые в разные периоды времени работали библиотекарями.

